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ВПЛИВ НОВОЇ ЕПІДЕМІЇ КОРОНАВІРУСНОЇ ПНЕВМОНІЇ НА 

МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ  

ВЛИЯНИЕ НОВОЙ ЭПИДЕМИИ КОРОНАВИРУСНОЙ 

ПНЕВМОНИИ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ 

THE INFLUENCE OF THE NEW CORONAVIRUS PNEUMONIA 

EPIDEMIC ON INTERNATIONAL RELATIONS 

 

Анотація. У статті розглянуті теоретичні аспекти впливу 

короновірусної інфекції на міжнародну економічну структуру, окреслені 

методи функціонування передових держав світу в контексті вирішення 

епідеміологічної проблеми. Досліджена сутність глобалізаційних чинників 

економіки в процесі формування міжнародних відносин в контексті 

піклування про життя та здоров’я населення, а також в площині 

забезпечення екологічної безпеки світових держав. Запропоновані 

рекомендації щодо покращення сучасних міжнародних економічних 

відносин в ситуації поширення епідемії та змодельовано шляхи 

вдосконалення міжнародного механізму управління охороною здоров’я. 
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Аннотация. В статье рассмотрены теоретические аспекты 

влияния короновирусной инфекции на международную экономическую 

структуру, указаны методы функционирования передовых государств 

мира в контексте решения эпидемиологической проблемы. Исследована 

сущность глобализационных факторов экономики в процессе 

формирования международных отношений в контексте заботы о жизни 

и здоровье населения, а также в плоскости обеспечения экологической 

безопасности мировых держав. Предложены рекомендации по улучшению 

международных экономических отношений во время распространения 

эпидемии и смоделирован пути совершенствования международного 

механизма управления здравоохранением. 

Ключевые слова: международные отношения, глобализация, 

коронавирусная инфекция, экономическое развитие. 

 

Summary. The article considers the theoretical aspects of the impact of 

coronavirus infection on the international economic structure, outlines the 

methods of functioning of the advanced states of the world in the context of 

solving the epidemiological problem. The essence of globalization factors of the 

economy in the process of formation of international relations in the context of 

care for the life and health of the population, as well as in the field of 

environmental security of world powers. Recommendations for improving 

modern international economic relations in the situation of the spread of the 

epidemic are proposed and ways to improve the international mechanism of 

health care management are modeled.  

Key words: international relations, globalization, coronavirus infection, 

economic development. 
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Постановка проблеми. Спалах нової епідемії корона вірусної 

пневмонії на сьогодні охопив понад 200 країн і регіонів і викликає 

«всеосяжну кризу» в економічному, соціальному, політичному управлінні 

та міжнародному порядку в глобальному масштабі. Багато країн оголосили 

надзвичайний стан через сильну епідемію. У 2020 році, йому судилося 

стати надзвичайним роком в історії людства. Вірус мав глибокий вплив на 

сучасну міжнародну політичну структуру та світовий порядок, особливо 

поетапний вплив на порівняння влади великих держав. Цю епідемію 

можна охарактеризувати як важливу подію теперішнього часу. Вона не 

лише перевіряє інституційну стійкість та можливості прийняття 

необхідних рішень країнами, але також підкреслює важливість побудови 

систем управління надзвичайними ситуаціями та управління державним 

здоров’ям у всіх країнах. Взагалі, вплив нової епідемії на теорію та 

практику міжнародних відносин є всебічним. Тонкі зміни в психологічній 

та когнітивній основі відносин між США, Європою та Китаєм змушують 

людей переосмислити тенденцію того, як вона впливає на структуру 

міжнародних відносин. Нова епідемія коронавірусної пневмонії не тільки 

підкреслює важливість охорони здоров’я та цифрової інфраструктури, але 

також виявляє слабкі сторони глобальної системи управління. Світова 

реакція на цю епідемію, ймовірно, буде певним стимулом для формування 

більш стабільної та розумної структури міжнародних відносин. У зв’язку зі 

зростанням захворювання новим штамом вірусу, набрала популярність 

така організація як ВООЗ. Замкнуте епідемічне становище кожної країни 

впливає на цілісну економічну картину усього світу. Через коронавірус і 

розрізнені підходи до вирішення цієї проблеми під сумніви потрапила не 

лише ефективність ВООЗ, а й значно постраждали передові держави світу. 

Через різні підходи до вирішення епідеміологічної проблеми та причин 

виникнення коронавірусу виникли суперечки між такими сильними 

державами, як КНР і США. Д. Трамп, 45 президент Сполучених Штатів 
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Америки, який виказав недовіру до ВООЗ та розпочав торгівельну війну з 

Китайською Народною Республікою, що спровокувало зміни у світовій 

економіці.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питанням вивчення 

розвитку міжнародних відносин під час епідемії корона вірусної інфекції 

займались такі китайські вчені як Чжу Хунген [15]., Чень Цзиюн [10]., Гао 

Чжихуа [2]., Чень Йонг [9]., Чжоу Фангінь [14]., Чжао Вей [12]., Хань Мен 

[6]., Діао Дамінг [3]. та інші. 

Разом із тим, вказані дослідження стосуються переважно лише 

окремих аспектів функціонування системи управління міжнародними 

відносинами під час пандемії, що не може повною мірою розкрити 

специфіку актуальної структури взаємин між передовими державами світу 

на прикладі Китаю та США. 

Формулювання цілей статті. Мета статті полягає в аналізі та 

обґрунтуванні теоретичних аспектів та розробці емпіричних пропозицій 

відносно покращення міжнародних економічних відносин передових 

держав світу в умовах коронавірусної інфекції. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Нинішня світова 

структура швидко розвивається, міжнародний політичний тупик 

сформувався в контексті нової епідемії, криза світового порядку 

пришвидшується, а баланс сил та пов’язані з ними концептуальні рамки 

вже не стабільні. Багато останніх подій у світовій економіці показують, що 

новий коронавірус, швидше за все, призведе до світової економічної кризи, 

зміни форми та функціонування міжнародних відносин, і кардинально 

змінить відтінок економічної глобалізації за останні кілька десятиліть, що 

спричинить трансформацію міжнародних стосунків. Глобальне поширення 

COVID-19 підкреслило важливість охорони здоров’я та цифрової 

інфраструктури. Глобалізація економіки продемонструвала тенденцію 

повернення до епохи «економічного суверенітету», що свідчить про 
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економіку, що характеризується плавним потоком персоналу, капіталу, 

торгівлі та інформації. Глобалізація не приділяла достатньої уваги 

важливості здоров’я людини та екологічного середовища. Світова 

економіка зазнала «паузи» під впливом нової епідемії. Той факт, що 

боротьба з епідемією не є ефективною, спонукав США та міжнародну 

політичну систему під її керівництвом до подальшого скорочення. Як 

стороння сила, яка посилила напругу між Китаєм та США, чи будуть 

європейські країни (переважно країни ЄС) «вибирати сторони» чи 

енергійно просувати багатосторонні політичні шляхи, які будуть 

потребувати подальшого спостереження. Обмежена роль, яку відіграють 

Європейський Союз та США у глобальній боротьбі з пандемією, призвела 

до відносного зниження їхнього впливу та лідерства у світі. Вони більше 

наголошували на власному «економічному суверенітеті» та коригували 

свою економічну структуру шляхом «повернення промисловості» [7]. 

Блокада кордонів, взаємне перехоплення медичних товарів та інші 

незалежні справи певною мірою засвідчили крихкість цього союзу. Якщо 

економічну глобалізацію, очолювану розвиненими країнами, не вдасться 

глибоко скорегувати, це може призвести країну до замкнутої популістської 

дороги, що спричинить глобальну турбулентність. Країни, що дбають про 

екологічний розвиток, прискорять інтеграцію цих елементів у новий 

процес глобалізації, який неодмінно започаткує нову модель міжнародних 

відносин. 

В умовах загальної суспільної кризи всього людства 

взаємозалежність усіх країн є безпрецедентно тісною, і симбіоз інтересів 

продовжує поглиблюватися. Жодна країна чи регіон не може стояти 

окремо. Глобальні загрози та виклики вимагають глобальних реакцій та 

скоординованих колективних дій. Міжнародне співтовариство єдність і 

співпраця потрібні в будь-який момент. В іншому випадку вони приречені 

на дешевий популізм, ксенофобію та однобічність, що не тільки послабить 
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силу міжнародного співробітництва у боротьбі з епідемією, але й ще 

більше посилить антиглобалістичну тенденцію [12]. 

Загалом, важливість запобігання епідемій - це не менше, ніж 

важливість запобігання війні, а ворог вірусу ще хитріший і страшніший, 

ніж озброєний ворог. Незалежно від того, чи це економічна криза, 

соціальні заворушення, стихійне лихо чи велика пошесть, якщо серйозний 

вплив обмежується однією країною або двома країнами, якщо це не 

стимулює якісний стрибок у мобілізаційній спроможності країни, 

економічній та політичній ефективності, як правило, це приносить лише 

чисті збитки зацікавленій країні, що призводить до її занепаду в 

міжнародній економічній та політичній системі. В разі, якщо серйозна 

проблема пошириться велику кількість країн, особливо на великі 

економічні та політичні сили та на глобалізацію, - тоді така проблема 

прискорить просування країни на міжнародній арені. Навіть якщо країна є 

джерелом цієї кризи та великої проблеми, поки вона реагує відносно 

ефективно, проблема глобалізації посилить та зміцнить її міжнародний 

економічний та політичний статус, або посилить її переваги щодо інших 

країн з подібними проблемами. Наприклад, за історію людства 

європейська «Чорна смерть», чума пізньої династії Мін та іспанський грип 

після Першої світової війни сильно вплинули на міжнародну економічну 

та політичну ситуацію того часу, і всі вони мали можливість змінити 

соціальний лад [2]. 

Сильне поширення епідемії примушує людей шукати компроміс між 

«демократичною» та «сувереною» епідемією. Деідеологія та слабкий 

суверенітет можуть стати універсальним кодексом поведінки для 

міжнародної реакції на проблеми безпеки здоров’я населення. Авторитет 

та престиж кожної країни у міжнародних діях значною мірою залежить від 

її власної здатності вирішити проблеми з епідемію та її внеску у 

пом’якшення наслідків міжнародної епідемії. Посилення стратегічної 
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конкуренції між Китаєм та США призвело до зміни ставлення 

європейських країн до Китаю та США.  

Новий COVID-19 - це найбільше випробування, з яким стикалася 

Організація Об’єднаних Націй з моменту свого створення. Сьогодні нова 

епідемія стала глобалізованою. Основні економічні держави або пережили 

серйозний спалах, або епідемія стрімко загострила ситуацію в країні. 

Чимала частка від кількості країн у світі наголошує на величезному 

виклику міжнародної спільноти з вирішенням питання безпеки. Деякі 

країни мають безпідставні звинувачення проти інших країн, а деякі країни 

намагалися використати цю катастрофу для отримання односторонніх 

політичних та економічних вигод [8]. На економічну глобалізацію 

вплинули популізм, антивільна торгівля та антиіміграційні тенденції. Нова 

епідемія коронавірусу висвітлила зростаючі системні ризики в контексті 

глобальної взаємозалежності. Старе геополітичне мислення та методи не 

можуть забезпечити ефективних рішень глобальних проблем, а мобілізація 

засобів колективної безпеки не допоможе. Щоб перемогти у боротьбі 

проти неї, необхідно зміцнювати солідарність та співпрацю. Захист життя, 

здоров’я, безпеки та добробуту - це не тільки найголовніша потреба 

людства, але й головна проблема міжнародної політики [4]. Єдність та 

співпраця можуть забезпечити безпрограшну оптимізацію міжнародного 

становища держав. Якщо процес глобального управління не буде 

впроваджено, прямими наслідками стане грубе порушення Статуту ООН 

та норм міжнародного права, що, в свою чергу, завдасть шкоди законним 

інтересам інших країн. 

Через різні епідемії та національні умови різних країн запобігання 

епідеміям не може слідувати єдиній моделі. Більшість країн по-своєму 

борються проти нової епідемії коронавірусної пневмонії. Потужність 

національних держав стрімко посилюється. Це кожна країна, а не 

міжнародна організація, регіональний інтеграційний союз або 
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багатосторонній союз. Відіграючи головну роль, явно відбувається 

трансформація міжнародної системи до старої вестфальської моделі [5]. 

Нерозривна реальність свідчить про те, що міжнародна координація та 

реагування на питання охорони громадського здоров’я є недостатніми за 

повноваженнями, ресурсами та потенціалом. Ключовим міжнародним 

механізмом у цій галузі, ВООЗ, більший ступінь розширення можливостей 

став головним пріоритетом. Спільне будівництво та вдосконалення 

механізму реагування, який зосереджується на ООН та координує спільні 

дії всіх країн, не затримується. Багатосторонні механізми, такі як G20, 

також терміново повинні включати охорону здоров’я в свої ключові 

програми. Удосконалення міжнародної системи державного управління 

охороною здоров’я є ключовим елементом, що впливає на переформування 

міжнародних відносин. Протиепідемічна практика всіх країн ще раз 

показала, що внутрішня протиепідемічна ситуація всіх країн несе 

відповідальність не тільки перед своєю країною, але і перед міжнародним 

співтовариством [9]. Епідемія - це потреба міжнародного співтовариства у 

боротьбі з епідемією, і спільна доля людства стала реальністю. Тому 

сприяти постійному вдосконаленню міжнародного механізму управління 

охороною здоров’я, роблячи його надзвичайно помітним ланкою у світовій 

системі управління. Можна очікувати, що безпека охорони здоров’я буде 

домінувати в загальній програмі міжнародних справ грядущого року, а 

вдосконалення регіональних або глобальних механізмів управління стане 

важливим мірилом успіху переформування міжнародних відносин.  

Глобальне поширення нової епідемії, з якими стикається міжнародне 

співтовариство в процесі реагування, існуючі серйозні системні, політичні 

та економічні проблеми в усіх багатосторонніх організаціях стають все 

більш помітними. «Фатальна загроза», з якою стикається стабільність, і 

поява ізоляціонізму та ексклюзивності ускладнюють співпрацю між 

країнами у ключових сферах міжнародних відносин [1]. Різниця між 
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фактичним ефектом контролю від запобігання епідемій та його 

потенційними можливостями у всьому світі різна. Така різниця у 

можливостях державного управління в різних країнах є важливою 

причиною різниці у ефективності профілактики та контролю, а відсутність 

обізнаності уряду обмежує вдосконалення всебічних можливостей 

управління. Основні учасники міжнародної політики взагалі не мають сил 

виділяти ресурси для вирішення багатьох регіональних проблем, що 

виникли в районі порохових бочок, і в першу чергу зайняті вирішенням 

власних внутрішніх проблем. Загроза нового коронавірусу без 

національних кордонів, ідентичності чи етнічної свідомості носить 

наднаціональний та транскордонний характер, і світ перебуває на 

важливому розгалуженні в майбутньому. Якщо ви йдете шляхом 

самоізоляції, ви намагаєтесь вирішити проблему лише на власній території, 

навіть якщо це вигідно, вона буде лише тимчасовою. Ті «егоцентричні» 

країни, які сліпо переслідують «національний пріоритет», односторонність 

і гегемонію, не тільки можуть серйозніше постраждати від нової епідемії, 

але й підриватимуть міжнародне співробітництво у відповідь на епідемію.  

Гегемонія у запобіганні епідемій та заподіяння шкоди іншим 

спонукали країни до переосмислення. Ідея про те, що альянс домінує над 

міжнародним порядком, дедалі більше втрачала свою привабливість під 

впливом нової епідемії корона вірусної інфекції. Нова епідемія в черговий 

раз довела, що така взаємозалежна соціальна реальність є регулярним 

виразом економічного розвитку сучасного світу [11]. 

Разом із поширенням епідемії світова економіка почала занепадати. 

Нова епідемія глибоко змінила міжнародну структуру промислового 

ланцюга та ланцюга поставок. Людство є взаємозалежним органом, 

пов’язаним між собою життєвими лініями, що піднімаються і падають, і 

ділиться щастям. Зусилля Китаю щодо боротьби з новою епідемією корона 

вірусної інфекції завоювали підтримку людей з усього світу, країн та 
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ВООЗ, і працюють пліч-о-пліч з іншими країнами. У міжнародному 

протиепідемічному співробітництві станом на 31 травня 2021 р. Китай 

направив 29 бригад медичних експертів у 27 країн і одночасно керував 

довгостроковими бригади іноземних медичних служб, розташовані в 56 

країнах, щоб допомогти країнам, що приймають, у проведенні 

профілактичних та епідемічних робіт. Міжнародне протиепідемічне 

співробітництво, надаючи медичну допомогу та спільну боротьбу з 

епідемією, також передає світові віру та впевненість у спільній долі 

людства. Вона прагне відкинути давнє мислення про переможців та 

побудувати спільноту, засновану на взаємних інтересах. Нова модель 

міжнародних відносин має базуватися на принципах спільної 

відповідальністю. Китай, як правило, контролював розповсюдження 

епідемії та надавав допомогу іншим країнам у межах своїх можливостей, 

даруючи маски, захисний одяг, вентилятори тощо більш ніж 30 країнам, 

включаючи США, Італію, Францію, Польщу та Сербію, і розмістили їх у 

будинку. Більше 10 мільйонів штук об’єктивно сприяли розумінню 

поняття "спільнота із спільним майбутнім для людства" людьми всіх країн. 

З вибуховим зростанням кількості пацієнтів з діагнозом корона вірусної 

пневмонії в деяких країнах за межами Китаю залежність зовнішнього 

ринку від китайського виробничого центру ще більше зросла внаслідок 

поширення глобалізації епідемії. Китайська дипломатична філософія 

отримає більше розуміння та підтримки [3]. Здатність Китаю реагувати на 

епідемію різко контрастує з невтішними показниками діяльності США та 

Європи. Ця невідповідність була майже безпрецедентною з часів 

промислової революції. Китай є якорем глобальної економічної 

стабільності та глибокої інтеграції. Позиція стає міцнішою. Здатність 

Китаю приймати рішення та організаційні здібності у боротьбі з епідемією 

підвищила довіру країн уздовж «Поясу та Дороги» до Китаю і непомітно 

поглибила пильність деяких країн. Зміна когнітивно-психологічного 
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фундаменту незначно впливає на міжнародний політичний ландшафт, і 

відносини між Китаєм та Заходом також зіткнуться з новими проблемами 

та викликами.  

Останнім часом епідемічна ситуація в Сполучених Штатах 

продовжує погіршуватися, а кількість нових випадків продовжує 

збільшуватися. На даний час сукупна кількість випадків у США досягла 

26,6 млн., При цьому 451 000 смертей. 27 за американським часом за сім 

днів було додано в середньому 183 000 нових випадків. Епідемічна 

ситуація жодного штату не розвивається в правильному напрямку. 

Візьмемо для прикладу Флориду. Щонайменше 48 лікарень штату не 

мають запасного відділення інтенсивної терапії Skyworth. A велика 

кількість лікарень працює на повну потужність. Лікарні в багатьох районах 

США вже перевантажені. Якщо вжити негайних заходів, буде гостра 

нестача ресурсів для лікарняної допомоги. Місцеві та неурядові основи 

китайсько-американського співробітництва у боротьбі з епідемією 

відносно міцні [6]. Боротьба з епідемією зміцнила основи неурядової 

співпраці між державами США та Китаєм. Тривале зміцнення 

взаємовигідних обмінів із США є основою для тривалої співпраці Китаю зі 

США. Американський народ та місцеві штати виявили готовність тісно 

спілкуватися з Китаєм для накопичення досвіду та запасів профілактики та 

контролю епідемій, і, схоже, позицію адміністрації Трампа щодо 

маргіналізації Китаю змінити не можна. Нова епідемія корони як 

«каталізатор» може змінити тон китайсько-американської стратегічної гри. 

Адміністрація Трампа не лише використовує мислення про «холодну 

війну», щоб мати справу з Китаєм, - вона продовжує вперто 

використовувати геополітичні ідеї для створення напруги та 

«стигматизації» Китаю, де зовнішні суперечності використовуються для 

відвернення уваги від внутрішніх суперечностей, а «політизація епідемії» 

використовується для «відкидання» наслідків соціальних та економічних 
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потрясінь, спричинених неефективною боротьбою проти нової епідемії. 

Звинувачуючи ВООЗ у наданні переваги Китаю в Інтернеті та комерційних 

аспектах, такі аргументи становлять серйозну перешкоду для китайсько-

американської співпраці у боротьбі з епідемією. Відмова або послаблення 

прихильності США до пов’язаних з цим питань глобального управління 

спричинили частковий крах у системі глобального управління [15]. 

Найбільша невизначеність щодо впливу боротьби з новою епідемією 

на міжнародний економічний та політичний ландшафт полягає у виборах у 

США 2020 року, але китайсько-американські відносини ніколи не стануть 

центральним питанням двопартійних виборів на виборах у США 2020. 

Американський народ не стурбований урядом. Китайська політика та так 

зване протистояння США та Китаю більше стурбовані економічною 

безпекою та безпекою життя, яких вони самі заслуговують від епідемії. 

Протиепідемічна ситуація повинна стати можливістю зміцнити співпрацю 

між Китаєм та США. Протиепідемічні матеріали та товари низького класу 

в житті значною мірою покладаються на Китай, але стали новим виміром 

китайсько-американських відносин [10]. Чи зможуть люди американських 

штатів стримувати параноїчну політику нового федерального уряду в 

конфлікті з Китаєм, значною мірою визначатиме кінцевий характер 

китайсько-американських відносин.  

За час адміністрації Трампа китайсько-американські відносини між 

двома країнами значно погіршились через торгівлю, нову епідемію короно 

вірусної пневмонії та інші проблеми. Ніхто, крім як президент США не 

змінить загального напрямку китайсько-американських відносин. Це не 

лише прояв політкоректності, але і спільні вимоги обох сторін у США [13]. 

Новий президент США, Байден не буде переслідувати інтереси виключно 

американців, як це зробив Трамп. Члени дипломатичної команди Байдена 

мають більш всебічне, різноманітне та глибоке розуміння Китаю, ніж 

радники китайської політики адміністрації Трампа. За допомогою більш 
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раціонального та чіткого розуміння дипломатичних поглядів та пропозицій 

двосторонні відносини можуть бути повернуті на шлях діалогу, контактів 

та переговорів. Розбіжності у тому, як Китай і США бачать світ, не 

повинні перешкоджати їхнім робочим відносинам. Якщо адміністрація 

Байдена сподівається знайти вихід із хаотичного становища нової епідемії 

короновірусної пневмонії та покращити економіку США, їй потрібно 

прийняти більш традиційну та передбачувану політику щодо Китаю. 

Наскільки адміністрація Байдена може продовжувати придушувати Китай? 

Ключ до створення «антикитайського глобального союзу» залежить від 

сумісних дій. Новий уряд США може прийняти стратегію відмови від 

певних інтересів у Китаї та сформулювати новий підхід до Китаю відносно 

об’єктивно і раціонально [14]. Однак можливість суттєвого покращення 

найближчим часом малоймовірна. Китайсько-американські відносини 

також важко швидко повернути у звичайне русло, але принаймні це 

забезпечить простір для багаторівневого діалогу, спілкування та обміну в 

китайсько-американських відносинах: одночасно посилюючи тиск на 

військовий, технологічний та глобальний вплив Китаю, - він буде твердим 

для США. Прийняття стратегії відмови від певних інтересів у певних 

тематичних сферах та вибіркового співробітництва з Китаєм, таких як 

зміна клімату, запобігання та контроль епідемій, іранська ядерна угода та 

ядерна проблема Північної Кореї. Однак те, як активно «зламати 

ситуацію» в контексті тупикової ситуації в китайсько-американських 

торгових переговорах та невизначеному майбутньому китайсько-

американських відносин, стане ключовою проблемою для перевірки 

китайсько-американських відносин.  

Висновки до цього дослідження та пропозиції. На сьогоднішній 

день глобальне управління, яке не є сумісним зі змінами у міжнародних 

відносинах, гостро потребує інновацій. Країни, що мають надійні та 

ефективні механізми охорони здоров’я та хороший екологічний та 
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епідеміологічний захист, природно залучать приплив високоякісних 

глобальних ресурсів та стануть лідерами нового процесу глобалізації. У 

нинішній ситуації боротьби з коронавірусом всі країни, нарешті, повинні 

вибрати раціонально скоординовану міжнародну реакцію. З одного боку, 

вони повинні протистояти одностороннім діям, спрямованим на 

порушення світового порядку; з іншого боку, настав час країнам зайняти 

позитивну позицію, закликаючи до підтримання світового миру, 

відновлення спільного управління та підвищення цього рівня управління 

на більш високий рівень. Тому, оскільки безпека громадського здоров’я 

стала проблемою високого рівня в міжнародних відносинах, норми та 

можливості міжнародного співробітництва проти нової епідемії поступово 

вдосконалюються та посилюються, що закладе основу для екологічного 

вдосконалення самих міжнародних відносин та постійного доброякісного 

вдосконалення міжнародного порядку.  

У профілактиці та боротьбі з новою епідемією коронавірусної 

пневмонії люди всіх країн повинні будувати відносини співробітництва на 

основі точного розуміння балансу інтересів та здійснювати плідну 

співпрацю не лише з метою надання гуманітарної допомоги, але й для 

забезпечення необхідної інформації щодо профілактики та контролю та 

обміну досвідом. Це також новий прояв спільної побудови спільноти 

людського здоров’я.  

Китай та США повинні посилювати координацію, а не створювати 

бар’єри, сприяти співпраці, а не провокувати конфлікти, відмовлятися від 

ідеологічних упереджень та опозиції, дотримуватися багатосторонності, 

виступати проти односторонності, гегемонізму та владної політики, 

протистояти різним формам тероризму та крайнього насильства, діяти 

задля підтримання справедливості, справедливості, миру та безпеки у світі, 

підтримання стабільності світового промислового ланцюга та ланцюга 
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поставок, побудови відкритої світової економіки та спільної роботи над 

створенням спільноти спільного майбутнього. 

 

Література 

1. Вей Вей Перспективи світового промислового ланцюга та 

постепідемічної реконструкції [J] // Дослідження фінансового ринку 

(魏伟.全球产业链及疫情后的重构展望[J].，金融市场研究), 2020 (09). 

2. Гао Чжихуа Аналіз міжнародно-правової відповідальності за 

глобальну нову коронарну епідемію // Журнал міжнародного права 

(高智华.全球新冠疫情的国际法律责任问题论析[J].，国际法学刊,) 

2020 (09). 

3. Діао Дамінг Особливість та вплив виборів у США 2020 р [J] // Сучасні 

міжнародні відносини (刁大明.2020 年美国大选的特殊性及其影响[J].，

现代国际关系,) 2020 (08). 

4. Лю Венге Глобальна дилема в галузі управління громадським 

здоров’ям та контрзаходи в рамках епідемії нової корони [J] // 

Регіональний та глобальний розвиток (刘文革.新冠疫情下的全球公共

卫生治理困境与应对策略[J].，区域与全球发展,) 2020 (09). 

5. Мей Гуанкн Нова епідемія коронарної пневмонії та нові зміни 

глобалізації [J] // Закордонні інвестиційні та експортні кредити (梅冠

群.新冠肺炎疫情与全球化新变革[J].，海外投资与出口信贷) 2020, 

(10). 

6. Хань Мен Зміни в торгівлі між Китаєм та ЄС та заходи допомоги 

внаслідок нової епідемії корони [J] // Theoretica lJournal (韩萌.新冠疫

情下的中欧贸易变局与纾困措施[J].，理论学刊) 2020 (07). 

7. Хун Цзе Дослідження нових тенденцій у світових ланцюгах створення 

вартості на тлі нової епідемії корон, накладеної на китайсько-

https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sdb=CJFQ&sfield=%e4%bd%9c%e8%80%85&skey=%e9%ad%8f%e4%bc%9f&scode=33958681&acode=33958681
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=298&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=JRSY202008002&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Navi?DBCode=cjfq&BaseID=HNSB
https://kns.cnki.net/KNS8/Navi?DBCode=cjfq&BaseID=HNSB
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sdb=CJFQ&sfield=%e4%bd%9c%e8%80%85&skey=%e9%ab%98%e6%99%ba%e5%8d%8e&scode=09694743&acode=09694743
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=219&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=GJFX202003002&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Navi?DBCode=cjfq&BaseID=GJFX
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=317&DbCode=CJFD&dbname=CJFDLAST2020&filename=XDGG202008002&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sdb=CJFQ&sfield=%e4%bd%9c%e8%80%85&skey=%e5%88%98%e6%96%87%e9%9d%a9&scode=07920363&acode=07920363
https://kns.cnki.net/KNS8/Navi?DBCode=cjfq&BaseID=QYQQ
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=568&recid=&FileName=HWTZ202005001&DbName=CJFDLAST2020&DbCode=CJFD&yx=&pr=&URLID=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=1&CurRec=492&DbCode=CJFD&dbname=CJFDLAST2020&filename=LLSJ202004010&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=1&CurRec=492&DbCode=CJFD&dbname=CJFDLAST2020&filename=LLSJ202004010&urlid=&yx=


International Scientific Journal “Internauka” https://doi.org/10.25313/2520-2057-2021-3 

International Scientific Journal “Internauka” https://doi.org/10.25313/2520-2057-2021-3 

американські торгові суперечки [J] // Міжнародна торгівля (宏结.新冠

疫情叠加中美贸易争端背景下全球价值链新动向研究[J].，国际贸易,) 

2020 (09). 

8. Чен Джуе Вплив нової епідемії коронкової пневмонії на будівництво 

"Поясу і дороги" [J] // Китайський бізнес-форум (陈珏.新冠肺炎疫情

对“一带一路”建设的影响[J].，中国商论,) 2020 (09). 

9. Чень Йонг Динамічний аналіз поведінки США "сірої зони" на морі 

Китаю в умовах нової епідемії корони // International Relations 

Research (陈永.新冠疫情下美国对华海上“灰色地带”行为的动态分析

[J].，国际关系研究) 2020, (10). 

10. Чень Цзиюн Нова епідемія корони та зміна китайсько-американських 

економічних та торгових відносин // Журнал Південно-Китайського 

нормального університету (Видання соціальних наук) (陈继勇.新冠疫

情与中美经贸关系重塑[J].华南师范大学学报(社会科学版)) 2020, (09). 

11. Чжан Чі Нова епідемія корони, глобалізація та еволюція 

міжнародного порядку [J] // Сучасний світ (张弛.新冠疫情、全球化与

国际秩序演变[J].，当代世界,) 2020(07). 

12. Чжао Вей Вплив нової епідемії, перспективи економічної глобалізації 

та вибір Китаю // Сучасна економічна дискусія (赵伟.新疫冲击、经济

全球化前景与中国选择[J].，现代经济探讨,) 2020 (08). 

13. Чжен Цзяньсін Реконструкція глобальної промислової ланцюга та 

реакція Китаю під впливом нової епідемії корони [J] // Журнал 

Південно-Китайського нормального університету (Видання 

соціальних наук) (郑健雄.新冠疫情影响下全球产业链重构与中国应

对[J].，华南师范大学学报(社会科学版),) 2020 (09). 

https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sdb=CJFD&sfield=%e4%bd%9c%e8%80%85&skey=%e5%ae%8f%e7%bb%93&scode=10468174&acode=10468174
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=680&recid=&FileName=GJMY202009002&DbName=CJFDAUTO&DbCode=CJFD&yx=&pr=&URLID=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=680&recid=&FileName=GJMY202009002&DbName=CJFDAUTO&DbCode=CJFD&yx=&pr=&URLID=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=1014&recid=&FileName=ZGSM202018014&DbName=CJFDLAST2020&DbCode=CJFD&yx=&pr=&URLID=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=1014&recid=&FileName=ZGSM202018014&DbName=CJFDLAST2020&DbCode=CJFD&yx=&pr=&URLID=
https://kns.cnki.net/KNS8/Navi?&DBCode=CJFD&BaseID=ZGSM
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sdb=CJFQ&sfield=%e4%bd%9c%e8%80%85&skey=%e9%99%88%e6%b0%b8&scode=43047312&acode=43047312
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=25&CurRec=25&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=GGXY202005004&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=25&CurRec=25&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=GGXY202005004&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Navi?DBCode=cjfq&BaseID=GGXY
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sdb=CJFQ&sfield=%e4%bd%9c%e8%80%85&skey=%e9%99%88%e7%bb%a7%e5%8b%87&scode=09011006&acode=09011006
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=254&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=HNSB202005005&urlid=44.1139.c.20200901.1602.004&yx=A
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=254&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=HNSB202005005&urlid=44.1139.c.20200901.1602.004&yx=A
https://kns.cnki.net/KNS8/Navi?DBCode=cjfq&BaseID=HNSB
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sdb=CJFQ&sfield=%e4%bd%9c%e8%80%85&skey=%e5%bc%a0%e5%bc%9b&scode=26235126&acode=26235126
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=1&CurRec=527&DbCode=CJFD&dbname=CJFDLAST2020&filename=JSDD202007004&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=1&CurRec=527&DbCode=CJFD&dbname=CJFDLAST2020&filename=JSDD202007004&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=255&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=HNSB202005004&urlid=44.1139.C.20200901.1602.002&yx=A
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=0&CurRec=255&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=HNSB202005004&urlid=44.1139.C.20200901.1602.002&yx=A
https://kns.cnki.net/KNS8/Navi?DBCode=cjfq&BaseID=HNSB


International Scientific Journal “Internauka” https://doi.org/10.25313/2520-2057-2021-3 

International Scientific Journal “Internauka” https://doi.org/10.25313/2520-2057-2021-3 

14. Чжоу Фангінь Тенденції міжнародного зразка на тлі нової епідемії 

корон та відповідь Китаю // Міжнародне спостереження (周方银.新冠

疫情背景下国际格局走势与中国的应对[J].，国际观察) 2020 (07). 

15. Чжу Хунген Аналіз економічного та торгового співробітництва та 

можливостей бізнесу між Китаєм та Україною в умовах нової епідемії 

корони (朱红根.新冠疫情下中国和乌克兰经贸合作与商机分析[J].现代

商业) 2020, (09). 

References 

1. Wei Wei Prospects for the global industrial chain and post-epidemic 

reconstruction [J] // Financial Market Research (J. 全球 产业 链 及 疫情 

后 的 重构 展望 [[J].， 金融 市场 研究), 2020 (09).  

2. Gao Zhihua Analysis of international legal responsibility for the global 

new coronary epidemic // Journal of International Law (J 智 华. 全球 新 

冠 疫情 的 国际 法律 责任 问题 论 析, [J]. J 国际 法学 刊,) 2020 (09). 

3. Diao Daming Peculiarity and influence of the elections in the USA in 

2020 [J] // Modern international relations (2020 年 美国 大选 的 特殊性 

及其 影响 [J]. ， 现代 国际 关系,) 2020 (08).  

4. Liu Wenge The Global Public Health Management Dilemma and 

Countermeasures in the New Crown Epidemic [J] // Regional and Global 

Development (刘文革. 新 冠 疫情 下 的 全球 公共卫生 治理 困境 与 

应对 策略 [J].， 区域 与 全球 发展,) 2020 (09). 

5. Mae Guankn A new coronary pneumonia epidemic and new changes in 

globalization [J] // Foreign investment and export credits (梅冠群. 新 冠 

肺炎 疫情 与 全球化 新 变革 [J].， 海外 投资 与 出口 信贷) 2020, (10).  

6. Han Meng Changes in trade between China and the EU and relief 

measures due to the new crown epidemic [J] // Theoretical Journal (韩 萌. 

https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=1&CurRec=526&DbCode=CJFD&dbname=CJFDLAST2020&filename=JSDD202007002&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=1&CurRec=526&DbCode=CJFD&dbname=CJFDLAST2020&filename=JSDD202007002&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sdb=CJFQ&sfield=%e4%bd%9c%e8%80%85&skey=%e6%9c%b1%e7%ba%a2%e6%a0%b9&scode=26276091&acode=26276091


International Scientific Journal “Internauka” https://doi.org/10.25313/2520-2057-2021-3 

International Scientific Journal “Internauka” https://doi.org/10.25313/2520-2057-2021-3 

新 冠 疫情 下 的 中欧 贸易 变局 与 纾 困 措施 [J].， 理论 学 刊) 2020 

(07).  

7. Hung Jie A study of new trends in global value chains against the 

backdrop of a new crown epidemic imposed on Sino-US trade disputes [J] 

// International Trade [宏 结. 新 冠 疫情 叠加 中美 贸易 争端 背景 下 

全球 价值 链 动向 动向 [J]. 2020 国际 贸易,) 2020 (09).  

8. Chen Jue Impact of a new coronary pneumonia epidemic on the 

construction of the Belt and Road [J] // Chinese Business Forum (陈 珏. 

新 冠 肺炎 疫情 对 “一带 一路” 建设 的 影响 [J].，中国 商 论,) 2020 

(09). 

9. Chen Yong Dynamic analysis of the behavior of the US "gray zone" at 

sea in China in the context of a new epidemic of the crown // International 

Relations Research (陈永.新冠疫情下美国对华海上“灰色地带”行为

的动态分析[J].，国际关系研究) 2020, (10). 

10. Chen Jiyun A new crown epidemic and a change in Sino-US economic 

and trade relations // Journal of the South China Normal University 

(Social Science Edition) (). 新 冠 疫情 与 中美 经贸 关系 重塑 [J]. 华南 

师范大学 学报 (社会 科学 版)) 2020, (09). 

11. Zhang Chi New Crown Epidemic, Globalization and the Evolution of the 

International Order [J] // The Modern World (J. 新 冠 疫情 、 全球化 与 

国际 秩序 演变 [J]. 当代 世界,) 2020 (07). 

12. Zhao Wei The Impact of the New Epidemic, Prospects for Economic 

Globalization, and China's Choice // Contemporary Economic Discussion 

(赵伟. 新 疫 冲击 、 经济 全球化 前景 与 中国 选择 [J].， 现代 经济 

探讨,) 2020 (08). 

13. Zheng Jianxing Reconstruction of the Global Industrial Chain and China's 

Reaction to the New Crown Epidemic [J] // Journal of the South China 

https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sdb=CJFQ&sfield=%e4%bd%9c%e8%80%85&skey=%e9%99%88%e6%b0%b8&scode=43047312&acode=43047312
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=25&CurRec=25&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=GGXY202005004&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Detail?sfield=fn&QueryID=25&CurRec=25&DbCode=CJFD&dbname=CJFDAUTO&filename=GGXY202005004&urlid=&yx=
https://kns.cnki.net/KNS8/Navi?DBCode=cjfq&BaseID=GGXY


International Scientific Journal “Internauka” https://doi.org/10.25313/2520-2057-2021-3 

International Scientific Journal “Internauka” https://doi.org/10.25313/2520-2057-2021-3 

Normal University (Social Sciences Publication) (郑健雄. 新 冠 疫情 影

响 下 全球 产业 链 重构 与 中国 应对 [J].， 华南 师范大学版 (社会 

科学 版),) 2020 (09).  

14. Zhou Fanggin International trends against the background of the new 

crown epidemic and China's response // International Surveillance (J 方 

银. 新 冠 疫情 背景 下 国际 格局 走势 与 中国 的 应对 [J]. 国际 观察) 

2020 (07).  

15. Zhu Hungen Analysis of economic and trade cooperation and business 

opportunities between China and Ukraine in the context of a new crown 

epidemic (J 根. 新 冠 疫情 下 中国 和 乌克兰 经贸 合作 与 商机 分析 J 

[J]. 现代 商业) 2020, (09).  

 

 

 

 

 

 

 


